

Новости Арбитражного суда Республики Адыгея

Сотрудники Арбитражного суда Республики Адыгея во главе с заместителем председателя суда Зауром Мухамедовичем Шебзуховым приняли участие в конференции «Современные проблемы банкротства», состоявшейся 3 июня 2011 г. в Майкопе.

Организаторами конференции выступили Адыгейский государственный университет, Некоммерческое партнерство «Межрегиональная саморегулируемая организация арбитражных управляющих „Содействие“», арбитражный управляющий Руслан Мухарбиеевич Хагундоков.

К участию в конференции был приглашен Андрей Владимирович Егоров, заместитель руководителя аппарата ВАС РФ. Он в своем выступлении осветил наиболее актуальные проблемы несостоятельности (банкротства) на сегодняшний день, в числе которых отстранение арбитражных управляющих, опровержение судебных актов, принятых до возбуждения дела о несостоятельности, банкротство индивидуальных предпринимателей, распределение судебных расходов, отметил возможность и желательность применения европейской модели рассмотрения дел о несостоятельности (банкротстве) в российском законодательстве. Отдельно А.В. Егоров остановился на проблеме, связанной с обеспечением залога имущества должника.

В конференции также приняли участие представители налоговой инспекции, преподаватели, арбитражные управляющие, банковские работники.